

工作简报

2020年第4期(总第50期)

2020年6月30日

安徽省第七届工业设计大赛暨芜湖市第二届“镜湖杯”

都市智造专项赛进展工作系列报道

本次大赛由园区举办，已于2020年5月正式启动，面向国内外企业及高等院校、设计机构、自由设计师，围绕高端装备、智能家居、健康医疗、文创产品及企业命题征集设计作品。

截至6月30日，专项赛意向参赛人数突破600人次，实际接收作品已达300余件，较上届大赛覆盖高校更广，相比去年同期增长185%。在宣传动员方面，专项赛在今年疫情的特殊情况下取消了线下宣讲环节，改为线上发布，20多家网站、机构进行转发宣传，点击浏览次数突破10万次。同时组委会积极与高校、设计机构开展对接，已与全国36家高校建立联系，安徽工程大学、安徽信息工程学院、安徽师范大学、安徽工业大学、安徽农业大学、安徽建筑大学、合肥工业大学、武汉工程大学、

武汉理工大学、无锡太湖学院等一批具有工业设计专业的高校积极组织学生参赛。

下一步，专项赛将进一步扩大宣传动员力度，通过工业设计产业发展论坛等方式动员芜湖本地大中型制造企业参加，将芜湖工业的宣传与本次大赛有机结合，搭建起一个校、企、政、社多方学习实践交流平台，推动企业从传统制造向智能制造、绿色制造转型升级，助推芜湖工业设计产业发展。

安信工艺术设计学院来园开展产学研习合作交流

6月10日，安徽信息工程学院艺术设计学院院长袁立庠、副院长周建、叶克军及金燕红教授一行来园开展产学研习合作交流，并就安徽省第七届工业设计大赛、芜湖市工业设计产业联盟下一步发展方向交流探讨。

双方表示，期待正式搭建就业见习与成果转化平台，引导学生本地就业及创意成果落地转化。

“国家科技型中小企业备案及产业政策体系解读”

培训会在园召开

6月24日上午，园区开展“国家科技型中小企业备案及产业政策体系解读”培训会，会议围绕科技型中小企业产业政策概况、评价条件和指标具体说明、评价工作流程以及季度调查监测四方面展开，全面提升企业对政策了解程度与申报注意事项。

2020 年度，园区已通过国家备案科技型中小企业 32 户。下一步，园区将扎实做好国家科技型中小企业方面工作，为区域“双创”工作高质量发展提供有力支撑，为科技型中小企业的健康成长奠定良好基础，让企业充分享受政策红利。

园区召开创新创业大赛动员培训会议

6 月 5 日，园区召开 2020 年“创客中国”创新创业大赛、“创响中国”创新创业大赛、“中国创翼”创新创业大赛及第九届中国创新创业大赛四项大赛动员培训会议。

会议针对各项大赛的背景、目的和意义、项目 PPT 制作、参赛流程注意事项、项目审核重点、答辩要领等方面为企业代表进行深入解读和详细指导。

芜湖市侨联端午节座谈会在园召开

6 月 24 日下午，传统佳节端午节到来之际，在市、区侨联的指导下，园区联合大砬坊街道开展“粽香暖人心，侨牵砬坊情”端午节主题活动，以加强与侨联动力度，提高为侨服务的质量。市侨联、市政协侨界委员、市留联会、区委统战部和区侨联的领导参加了本次活动，并参观园区部分企业。

座谈会上，市侨联党组书记、主席韩家林传达了“安徽省第七次归侨侨眷代表大会的会议精神”，强调要担起时代使命，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。韩书记提出，基层侨联建设是下一步侨务工作的重点，要积极扩大海外朋友圈，共画侨界同心圆，共建温暖之家和奋斗之家。

园区快讯

★6月16日上午，市委宣传部副部长赵继红、大砦坊街道党工委书记邹国仁一行来园召开“扫黄打非”基层站点筹建工作专题会议。

★6月1日，芜湖万世争流网络科技有限公司正式入驻园区；6月19日，安徽德顺智能科技有限公司入驻园区。6月共2家企业入驻。

★6月3日，芜湖市委统战部副部长徐小康、新阶层科科长周澄清、葛莉莉一行来园调研企业统战工作。

★6月11日上午，颐高集团来园开展产业园区运营管理工作交流座谈会，双方深入交流了双创政策、环境建设、园区服务等运营经验。

呈：市委宣传部、市委统战部、市人社局、市经信局、市科技局、

市市场监管局、市发改委、团市委、镜湖区委、镜湖区政府

抄：区委宣传部、区人社局、区发改委、区经信局、区科技局、

区商务局、区市场监管局、区投资促进中心、团区委、大砦坊街道

发：园区各企业
